
Vysvetlenie súťažných podkladov V.  
 
16.12.2022 
 
Názov zákazky: Stavebné úpravy lávky ponad Váh 
Vestník VO: Vestník č. 220/2022 - 11.10.2022 
Číslo oznámenia vo Vestníku VO: 43004 – WYP 
Verejný obstarávateľ: Obec Strečno 
 
 
1.) V Zmluve o dielo (ZoD) – v čl.2, bod 2.1 sa nachádza informácia o realizácií stavby 
podľa projektovej dokumentácie spracovanej projektantom J & D PROJEKT, S.R.O. v 
03/2019 – zverejnená bola projektová dokumentácia od viacerých projektantov s 
rôznymi dátumami vyhotovenia. Identifikácii hlavného projektanta vo vysvetlení č.4 
rozumieme, avšak zverejnená projektová dokumentácia ako súčasť súťažných 
podkladov nekorešponduje s "Projektovou dokumentáciou" na ktorú s odvoláva 
zhotovenie diela v rozsahu v ZoD podľa čl.2 bod 2.1. Napr. Zhotovená projektová 
dokumentácia projektantom BroCom s.r.o. z 08/2022 k prístupovému chodníku 
na lávku - je to súčasťou realizácie diela? Detto - PD pre časť Elektro z 08/2022 - je to 
súčasťou realizácie diela? Ak "Áno", tak daná dokumentácia by mala byť uvedená v 
ZoD ako špecifikácia rozsahu diela. 
Prosím v ZoD exaktne definovať, podľa ktorej projektovej dokumentácie má byť dielo 
ako celok zhotovené. 
 
Odpoveď: 
Identifikovanie projektovej dokumentácie diela je jednoznačné – tvorí súčasť 
súťažných podkladov v rozsahu jej zverejnenia a poskytnutia záujemcom bez 
obemdzenia. Exaktne definujeme rozsah diela projektovou dokumentáciou 
zverejnenou ako príloha súťažných podkladov tohto vysvetlenia a položkovite 
výkazom výmer; hoci jednotlivé výkresy nie sú spracované jedným projektanom. 
Ocenený výkaz výmer bude neoddeliteľnou prílohou zmluvy o dielo. Znenie zmluvy 
o dielo, čl. 2, bod 2.1 bol upravený. 
 
2. Stavebné povolenie: 
Nakoľko je stavebné povolenie vydané pre viacero stavebných objektov - prosím 
jednoznačne definovať, ktoré podmienky pre realizáciu stavby sa dotýkajú realizácie 
SO01 "Stavebné úpravy lávky". 
 
Odpoveď: 
Stavebné povolenie obsahuje vyjadrenie dotknutých orgánov, ktorí sa vyjadrovali 
k projektovej dokumentácii predmetnej stavby, teda k obom stavebným objektom. 
Stavebné povolenie obsahuje vyjadrenia dotknutých orgánov: 
- Slovak Telekom a.s. Bratislava – vyjadrenie sa týka stavebného objektu SO 02 
- Správa ciest ŽSK – vyjadrenie sa týka stavebného objektu SO 02 



- SSE-D a.s. Žilina  – vyjadrenie sa týka stavebného objektu SO 02, na lávke je 
jestvujúce verejné osvetlenie, ktoré je predmetom konania o zmene stavby pred 
dokončením a bude sa k nemu vyjadrovať SSD a.s.Žilina 

- SEVAK a.s. Žilina – vyjadrenie sa týka stavebného objektu SO 01 a SO 02  
- OPS Strečno s.r.o. – vyjadrenie sa týka stavebného objektu SO 01 a SO 02 
- SPP-D a.s. Bratislava – vyjadrenie sa týka stavebného objektu SO 01 a SO 02 
- OÚ Žilina – odbor CD a PK Žilina – vyjadrenie sa týka stavebného objektu SO 02 
- SVP š.p.-Povodie stredného Váhu I. Žilina – vyjadrenie sa týka stavebného 

objektu SO 01 a SO 02 
 
 
3. Stavebné povolenie 
Stavebné povolenie je vydané podľa projektovej dokumentácie z roku 2016 - rozsah 
stavby a spôsob rekonštrukcie lávky podľa PD z roku 2016 je vo vysvetlení č.4 
označené ako neaktuálne riešenie. 
Aktualizáciou projektovej dokumentácie a zmenou technického riešenia je nevyhnutné 
zahájenie konania "Zmeny stavy pred dokončením". 
Zahájením realizácie stavby bez "právoplatného rozhodnutia o zmene stavby pred 
dokončením" podľa aktualizovanej projektovej dokumentácie s upraveným technickým 
riešením by znamenalo porušenie platnej legislatívy SR, nakoľko predložené vydané 
platné stavebné povolenie je pre pôvodné technické riešenie. 
Prosím o objasnenie - kto zabezpečí dané stavebné konanie? 
 
Odpoveď: 
Realizácia stavby podľa aktualizovanej PD je možná iba na základe právoplatného 
rozhodnutia o zmene stavby pred jej dokončením. Podklady k žiadosti zabezpečí 
investor a povoľovací proces vykoná Obec Strečno, ako príslušný špeciálny stavebný 
úrad pre miestne a účelové komunikácie podľa  zákona č.135/1961 Zb. o pozemných 
komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov. 
 
4. Stavebné povolenie 
Prekládky - inžinierske siete - predpokladáme, že sa jedná hlavne o podmienky, 
ktorými je dotknutý stavebný objekt SO2 "Výstavba cyklochodníka" - prosím o 
objasnenie. 
 
Odpoveď: 
Prekládky IS sa týkali SO 02. Nová projektová dokumentácia, týkajúca sa SO 01, rieši 
vybudovanie nových svietidiel verejného osvetlenia. Napojenie bude z poistkovej 
skrinky, ktorá je umiestnená na stĺpe vzdušného NN vedenia. Nová istiaca skrinka RS1 
bude umiestnená na konštrukcii mosta, z ktorej budú napájané nové svietidlá 
verejného osvetlenia. Predmetom SO 01 je aj nová PD „Dočasná úprava plynovodu“ 
a to z dôvodu nadvihnutia lávky a po realizácii úprav NTL plynovodu spustení lávky do 
pôvodnej polohy. Projektová dokumentácia „Elektroinštalácia“ a „Dočasná úprava 
plynovodu“ bude predmetom konania o „zmene stavby pred jej dokončením“.   
 



 
 
5. Stavebné povolenie 
SPP-D požiadalo v stanovisku k realizácií stavby o výmenu podpier plynového potrubia 
- v projektovej dokumentácií ani vo VV daná požiadavka nebola identifikovaná. 
Prosím o objasnenie, nakoľko je to požiadavka uvedená v stavebnom povolení pre 
uvedenú stavbu. 
 
Odpoveď: 
V stavebnom povolení je citované stanovisko SPP-D a.s. Bratislava, v ktorom dotknutý 
orgán žiada zosúladiť rekonštrukciu lávky s náterom plynového potrubia, ktoré je 
umiestnené na lávke pre peších. SPP-D a.s. Bratislava náter plynového potrubia už 
realizovalo. 
Ďalej uvádzate, že SPP-D a.s. Bratislava požiadalo v stanovisku o výmenu podpier. 
SPP-D a.s. Bratislava v stanovisku nepožiadalo o výmenu podpier, ale pre 
zjednodušenie rekonštrukcie navrhli osadiť nové podpery potrubia pre plynovod ktoré 
by nahradili pôvodné. Podpery tvoria sú ku konštrukcii lávky prizvárané, aktualizovaná 
PD neuvažuje s ich výmenami, iba s tzv. bežnými udržiavacími prácami 
pozostávajúcimi z čistenia a nového náteru. 
 
6. Statický výpočet 
Na základe zmeny mostovky zo ŽB dielov za monolitickú konštrukciu z CBIII – prosím 
o doloženie aktuálneho statického posudku) k novému návrhu opravy lávky - statický 
posudok uvedený v dokumentácií uvažuje s pôvodným technickým riešením, t.j. s 
výmenou ŽB dielov mostovky za nové ŽB diely - nie je tam uvedené navrhnuté nové 
riešenie mostovky monolitickou konštrukciou z CBIII. 
 
Odpoveď: 
V prílohe tohto vysvetlenia je upravená aktuálna verzia PD s požadovanými 
informáciami. 
 
7. VV pol 47 - „ Zabezpečenie organizácie cestnej premávky počas výstavby, plná 
výluka mosta počas prác cca 2-3 mesiace – 1 komplet“ 
Na základe vysvetlenie č. 4 - bod 7 - odpoveď obstarávateľa na položenú požiadavku 
je v rozpore so stanovenými podmienkami k realizácií stavby podľa vydaného 
stavebného povolenia pre uvedenú stavbu. 
Stavebné povolenie str.10, vyjadrenie OÚ Žilina-odbor CD a PK - podmienka č. 1 - 
určenie DDZ a projekt DDZ má vyriešiť stavebník pred zahájením prác. 
Prosím o objasnenie. 
 
Odpoveď: 
V prílohe tohto vysvetlenia je upravená aktuálna verzia výkazu výmer, v ktorom bola 
odstránená predmetná položka. 
 



8. Zosilnenie zvislíc platňami z plechu 
Na základe vysvetlenia č.4 je to neaktuálne riešenie a boli odstránené výkresy S11 a 
S12. Prosím o objasnenie - dané zosilnenie a oprava zvislíc sa nebude realizovať 
napriek požiadavke opravy z posudku tech.stavu a identifikácií poruchy (degradované 
a prehrdzavené profily zvislíc - porucha č.21-29 - strana 20)? 
 
Odpoveď: 
Boli odstránené nesprávne výkresy v novej verzii PD sú požadované výkresy. 
V prílohe tohto vysvetlenia je upravená aktuálna verzia PD s požadovanými 
informáciami. 
 
9. Otryskávanie kremičitým pieskom 
Na základe vysvetlenia č.4 - prosím o jednoznačné definovanie položky "Otryskávanie 
krem.pieskom" - CENKROS v rámci položiek skupiny 783 _Nátery ponúka napríklad 
možnosť "Odstránenie starých náterov z oceľ.konštrukcií" s možnosťou doplnenia 
popisu rozsahu položky. 
Prosím zmeniť znenie položky/položku - zadefinovať konkrétne požadované 
abrazívum pre zjednotenie ponúk - nie je možné oceniť položku VV, ktorej následná 
realizácia by bola v rozpore s legislatívou SR (viacero cenárskych softwérových 
platforiem ponúka rôzne položky, ktoré nie sú v súlade s legislatívou SR a  
Je na odbornom personále aby zrealizovala selekciu a použitie vhodných položiek pri 
príprave rozpočtu projektu). 
 
Odpoveď: 
Otryskávanie riešiť na základe VTD spracovanej dodávateľom stavby, na základe 
obhliadky špecialistom navrhnúť vhodný spôsob a technologický postup 
podľa možností dodávateľa. Položka otryskávania bo VV bola zmenená na upravenú, 
s rozpisom predpokladaných činností.  
 
10. Otryskávanie 
Prosím špecifikovať stupeň predprípravy povrchu podľa ISO 12944 pred aplikáciou 
náterov. 
 
Odpoveď: 
Vo výkresoch je uvedená poznámka na požiadavku predprípravy povrchu: 
STN EN ISO 12944-4: Sa 2,5 
 
 
11. Odpad z otryskávania 
Odpoveď z vysvetlenia č.4 - odpoveď 10 - položka otryskávanie nie je štandardne 
"kumulovaná" položka. 
Prosím zadefinovať presný rozsah položky doplnením popisu, čo daná položka má 
obsahovať. 
 



Odpoveď: 
Položka otryskávania bo VV bola zmenená na upravenú, s rozpisom predpokladaných 
činností. 
 
12. Odpad z otryskávania 
Prosím zadefinovať kategóriu odpadu z otryskávania starých náterov (v minulosti boli 
štandardne na aplikáciu náterov oceľových konštrukcií použité náterové hmoty s 
organickými rozpúšťadlami - definované ako – N odpad (nebezpečný odpad) 
 
Odpoveď: 
Kategória odpadu bude závisieť na presnom technologickom postupe určenom VTD. 
 
 
13. Na základe vysvetlenia č.4 a zmien - aktualizácie technického riešenia prosím o 
aktualizáciu VV (pridanie/odstránenie dotknutých položiek dotknutých novým 
technickým riešením a vysvetlením) 
 
Odpoveď: 
V prílohe tohto vysvetlenia je upravená aktualizovaná verzia výkazu výmer 
(odstránená položka dopravného značenia, upravená položka otryskania). 
 
 
Na základe toho bola zmenená predpokladaná hodnota zákazky nasledovne: 
 
Pôvodná celková predpokladaná hodnota 
662 565,62 EUR bez DPH 
 
Aktualizovaná celková predpokladaná hodnota 
633 494,99 EUR bez DPH 
 


